

Ügyiratszám: ÖNK/1-22/2013.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. szeptember 26-i ülésére

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Szeptember 16-án részt vettem a Netta-Pannónia Kft. munkatársai és az a képviselő-testület tagjai, bizottsági tagok megbeszélésén, a város hulladékgazdálkodási rendszerének lehetséges változtatásairól.

Jogtanácsos:

A.) A képviselő-testület, a bizottságok és a polgármester határozatainak, rendeleteinek végrehajtása:

A polgármester rendelkezése szerint elkészítette a volt laktanya területén lévő, nagyatádi 0220/44 hrsz-ú ingatlan 100 m² nagyságú részére vonatkozó bérleti szerződés 2014. szeptember 1. napjáig történő meghosszabbítást Melles Zoltán bérlő javára.

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 44/2013. (IX. 4.) számú határozata szerint elkészítette a nagyatádi 520/1/A/22. hrsz-ú, Nagyatád, Bajcsy-Zs. u. 1/A. szám alatti társasház földszintjén lévő 4. számú, 85 m² nagyságú iroda bérletére vonatkozó megállapodást a Szabadics Közmű és Mélyépítő Zrt. bérlő javára.

Önkormányzati és Hatósági Iroda:

Részt vettek a megyei szervezésű tanévnyitó értekezleten. Szakmai segítséget nyújtottak az óvópedagógusi munkabér átsorolás lebonyolításához.

Elkészítettük az elektronikus ebnyilvántartást.

Részt vettek az Idősek Világnapja városi rendezvényének, valamint a Nagyatádi Szabó István születésének 150. évfordulója alkalmából Nagyatádon megrendezésre kerülő tudományos emlékülés előkészítésében.

Előkészítették a megsemmisítendő irattári iratok selejtezését, az iratok 2013. évi selejtezési jegyzőkönyvét a Somogy Megyei Levéltár jóváhagyta.

Pénzügyi Iroda:

Lezárult az állami adósságtólvállalás I. üteme. Folyamatosan végzik a közbeszerzési eljárások, pályázatok lebonyolítását. Elkészítették a főkönyvi kivonatokkal alátámasztott 08. havi adatszolgáltatást a Magyar Államkincstár felé szeptember 20-ig, amely jogszabályi változás miatt új kötelezettség. Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár a Védőnői Szolgálattal

kapcsolatosan a 2012-2013. közötti időszakra vonatkozóan az átfogó ellenőrzést végez, amelyhez havi bontásban kellett a kiadásokról és bevételekről részletesen adatokat szolgáltatni. Folyamatban van az önkormányzat működőképessége megőrzését szolgáló támogatás igénylése.

Az adócsoport felszólítást küldött azon vállalkozóknak, akik nem nyújtották be a 2012. évi iparüzési adóbevallást. Felszólításokat küldtek nem adózó építmények után is. Folyamatos a helyi adóbevallások feldolgozása és a beérkező méltányossági kérelmek elbírálása. Lekönyvelték a II. félévi adóbefizetéseket (több, mint 10.000 tétel). Folyamatos helyi iparüzési adóban a beérkező adóelőleg módosítási kérelmek elbírálása.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

A Szarvas utca északi részének szilárd burkolattal történő ellátására vonatkozó munkaterület átadás 2013. szeptember 16-án megtörtént. A kivitelezés része a Mecsek-Dráva Hulladékgyűjtési program nagyatádi feladatainak.

A 68-as számú főút elkerülő szakaszára - a NIF által - meghirdetett közbeszerzési eljárás nyerteseként a Nagyatád KS 68 Konzorcium került kihirdetésre. A szerződéskötést követően a kivitelezés ez év őszén megkezdődik és várhatóan 2015 év nyarán fejeződik be.

A Képviselő-testület 2013. évi munkatervében a szeptemberi ülésre tervezte a polgármesteri hivatal beszámolóját. A Mőtv. 2013. január 1-én hatályba lépő rendelkezése alapján a jegyző évente beszámol a képviselő-testületnek a hivatal tevékenységéről. A 2013 évi tevékenységről szóló beszámolót 2014. januárban lehet elkészíteni, ezért kérem a Képviselő-testületet, hogy a polgármesteri hivatal tevékenységéről szóló beszámolót a munkatervében a 2013. szeptemberi ülés helyett 2014. januári ülésre tegye át.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. évi munkatervében a polgármesteri hivatal tevékenységéről szóló beszámolót a szeptemberi ülés napirendjei közül a 2014. januári ülés napirendjei közé átteszi.

Nagyatád, 2013. szeptember 20.


Dr. Kovács Ildikó